

龍岡公所主席交接儀式隆重舉行 張海接掌 2025年主席

【黃麗珊報導】龍岡公所於2024年3月15日在愛華酒家舉行主席交接儀式，場面熱烈，僑領雲集。前任主席關邦健正式將主席職務交接給張海，張海將帶領龍岡公所邁向新的一年，繼續推動鄉親團結與社區發展。

此外，僑教中心主任王盈蓉也在活動中發表講話，肯定龍岡公所多年來對僑教事務的支持，並強調持續僑社和諧團結，對於文化傳承與發展、提攜年輕世代的重要性。

中午，宴會席開八桌，來自各界的僑領與嘉賓齊聚一堂，氣氛熱烈。賓客們交流互動，共享美食，並對張海的未來領導寄予厚望。張海在致詞中表示，將承繼前任主席的努力，進一步壯大龍岡公所，促進鄉親福祉，並積極參與僑社活動，深化與各界的聯繫與合作。

此次主席交接儀式圓滿成功，展現出龍岡公所在休士頓僑界的重要影響力，也象徵著新一屆領導團隊的正式啟航，期待未來持續為華人社區做出貢獻。(Joyce Eng, 黃麗珊攝影)

世界龍岡親義總會 劉姓總會長、僑務委員劉秀美特地表達對本地龍岡公所的支持，並感謝關邦健提供辦公室，展示龍岡各項交流的文物、祝賀張海履新。她表示，龍岡公所不僅是宗親團體，更是僑社的重要支柱，在促進鄉親聯誼、加強社區服務方面扮演關鍵角色。

台灣駐休士頓總領事蕭伊芳應邀出席並致詞。她讚揚龍岡公所長期以來對僑胞的貢獻，並表示總領事館將持續支持華人社區發展，鼓勵大家團結合作，共同促進僑社繁榮。

本次交接儀式由前休士頓副市長、資深律師關振鵬監交，見證這一重要時刻。關振鵬表示，龍岡公所在促進僑社聯繫、弘揚傳統文化方面發揮了重要作用，並肯定關邦健在任內的貢獻。他也勉勵新任主席張海，期許他帶領龍岡公所繼續發揮影響力，凝聚僑社力量。

僑務領袖齊聚見證交接

熱鬧宴會 共享鄉誼

齊聚一堂，氣氛熱烈。

賓客們交流互動，共享美食，並對張海的未來領導寄予厚望。

張海在致詞中表示，將承繼前任主席的努力，進一步壯大龍岡公所，促進鄉親福祉，並積極參與僑社活動，深化與各界的聯繫與合作。

此次主席交接儀式圓滿成功，展現出龍岡公所在休士頓僑界的重要影響力，也象徵著新一屆領導團隊的正式啟航，期待未來持續為華人社區做出貢獻。(Joyce Eng, 黃麗珊攝影)

台灣駐休士頓總領事蕭伊芳應邀出席並致詞。

